
  

PAUTA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 25 DE JUNHO DE 2019.  

 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO MUNICIPAL ENCAMINHADO 

PARA ANÁLISE E VOTAÇÃO DO PLENÁRIO: 

- Projeto de Lei de nº 38/2019 que “ALTERA A REDAÇÃO DOS ART.1º, 4º, 5º E 

6º DA LEI MUNICIPAL Nº 2.182/2018 – PROGRAMA “ALUNOS NOTA DEZ”. 

ORDEM DO DIA 

PROJETOS DE LEI DO EXECUTIVO A SEREM ANALISADOS E 

VOTADOS EM 1ª VOTAÇÃO: 

- Projeto de Lei de autoria do Vereador Thiarles Schneider que “INSTITUI A 

INICIATIVA “ADOTE UM PONTO DE PARADA DE ÔNIBUS” NO 

MUNICÍPIO DE MORRO REDONDO E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

- Projeto de Lei nº 39/2019 que “ACRESCENTA NOVA RUA E ATUALIZA A 

TABELA DA PLANTA DE VALORES PARA CÁLCULO DO IPTU NO 

EXERCÍCIO 2020 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

- Projeto de Lei nº 40/2019 que “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA OUVIDORIA 

DO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

PROJETO DE LEI A SER ANALISADO E VOTADO EM 2ª VOTAÇÃO E 

REDAÇÃO FINAL. 

- “INSTITUI NO MUNICÍPIO DE MORRO REDONDO A SEMANA 

MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO DO AUTISMO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. 

 

INDICAÇÕES: 

VEREADOR THIARLES SCHNEIDER – Indica ao Executivo Municipal para que 

determine a realização de estudos pelos integrantes dos quadros técnicos da 

Administração Municipal para criação e instituição de um programa destinado a 

incentivar a geração de empregos para a população jovem do município. 

 

VEREADOR THIARLES SCHNEIDER – Indica ao Executivo Municipal para que 

determine a realização de estudos pelos integrantes dos quadros técnicos da 

Administração Municipal para concessão de incentivo fiscal, aos proprietários que 

executarem obras visando a construção e pavimentação das calçadas dos seus 

imóveis.  

 

VEREADOR MÁRCIO ZANETTI – Indica ao Executivo Municipal através da 

Secretaria de Obras Urbanismo e Trânsito a padronização dos coletores de lixo nas 

colônias do município conforme anexo. 

 

VEREADOR LUIS FERNANDO SOARES – Indica ao Prefeito Diocélio Jaeckel, 

que se faça através da Secretaria de Obras, Urbanismo e Trânsito do Munícipio, 

com urgência, a reparação e encascalhamento do corredor do Jorge Novack. 

 

MOÇÃO DE APELO: 

VEREADOR MARCOS PEREIRA – Solicita o envio da presente Moção de Apelo, 

ao Secretário Estadual da Segurança Pública, o Sr. Ranolfo Vieira Junior, e a 



Delegada de Polícia, Sra. Nadine Tagliari Farias Anflor para que envidem todos os 

esforços para complementar o Posto de Polícia de Morro Redondo com admissão 

de novos servidores.  

 

 

 

Pauta sujeita a alterações, conforme a necessidade da matéria.  
 


